ERU BN EN NS RIMFRE R

— REHHEAR

TR B = TR 4401 X B v 37 38 X XU 1 8 R 80
. BERE ()

0. 3%o

= REIRBERL
1. 5/ BURMEAT R GEH T B A A RE ML 55)

2255 / TR AT 26 T R AL
(0%, 20%] [0.20, 0.35)
(20%, 40%] [0.35, 0.65)
(40%, 60%] [0.65, 1.00)
(60%, 80%] [1.00, 1.65)

>80% [1.65, 2.00]
2. B GERA T RS HRARE L S)

AR EEE R
(0, 50] [1.00, 2.00]
(50, 100] [0.90, 1.00)
(100, 300] [0.80, 0.90)
(300, 500] [0.70, 0.80)
(500, 1000] [0.60, 0.70)
(1000, 3000] [0. 40, 0.60)
(3000, 5000] [0.30, 0.40)
(5000, 10000] [0.25, 0.30)
(10000, 20000] [0.20, 0.25)

>20000 0.17

BRRMEF V-

1. BB RBC B IERK R

2. FREE R RAG BAMET LA SRR, I ARBI 1. 0,

3+ VA R BOTCK NAUE BANE 138 PSR A IR, MRS 13 9% R R R A (B T LA

=

JE o



